
КРЕАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ТРУДОВОМУ НАВЧАННІ ТА ПРИ 

ВИВЧЕНІ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Викладач: д.п.н. наук, професор кафедри професійної освіти, трудового 

навчання та технологій, Лісова С.В. 

Кількість кредитів – 3. Семестр – 1 

 

Анотація дисципліни 

 
Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни “Креативні 

технології в трудовому навчанні та при вивченні технологій” складена 
відповідно освітньої-професійної програми підготовки 014.10 “Середня 
освіта. Трудове навчання та технології” для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни “Креативні технології в 
трудовому навчанні та при вивченні технологій” є дидактично обґрунтована 
система знань, умінь та навичок підготовки майбутнх фахівців до проведення 
уроків з трудового навчання в старшій школі відповідно до нових тенденцій 
реформування освітньої галузі “Технології”. 

Мета дисципліни: теоретико-практична і методична підготовка 
майбутніх учителів технологій, яка забезпечує розв’язання комплексних 
завдань із впровадження креативних технологій та дозволяє організовувати 
проєктно-технологічну систему навчання старшокласників і ґрунтується на 
творчій, навчально-пізнавальній та дослідно-пошуковій діяльності. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 
 забезпечення ґрунтовного оволодіння студентами теоретичною 

базою основ креативних (інноваційних) технологій навчання; 
 оволодіння майбутніми фахівцями трудового навчання 

практичними навичками проведення уроків в старшій школі з використанням 
інноваційних технологій навчання;  

 розвиток у студентів творчих здібностей; 
 формування ключових та предметних компетентностей у 

майбутніх фахівців на основі запровадження креативних (інноваційних) 
технологій у проєктно-технологічну систему навчання старшокласників. 

 

Очікувані результати навчання 

В процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 історію та основні етапи розвитку креативних технологій навчання; 

 основну термінологію предметної області на базовому рівні; 

 особливості та можливості розвитку творчої особистості у 

навчально-виховному процесі; 

 особливості технологій дистанційного навчання; 

 особливості технологій дослідницького (евристичного) навчання; 

 дидактичні можливості інформаційних технологій навчання; 

 технології розвивального навчання; 



 особливості модульних технологій навчання; 

 особливості особистісно орієнтованих технологій навчання. 

вміти: 

 застосовувати креативні технології навчання в професійній освіті; 

 проєктувати і реалізовувати розвивальні проєкти у професійній 

діяльності; 

 застосовувати у професійній діяльності сучасні дидактичні й 

методичні засади викладання навчальних дисциплін; 

 діагностувати, прогнозувати, забезпечувати ефективність та 

корегування освітнього процесу для досягнення програмних результатів 

навчання; 

 виконувати розрахунки, що відносяться до сфери професійної 

діяльності; 

 застосовувати національні стандарти і практики у професійній 

діяльності. 
 

 

Вид контролю: залік.  

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –  

Вт. 14.15- 15.35.  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – 

Пн. 16.00-18.00.  

E-mail викладача: lisovasvval@gmail.com 
 


